
VERBALE DELLA RIUNIONE DI CONSIGLIO DEL 21 NOVEMBRE 2016 

Oggi, 21 novembre 2016, regolarmente convocati presso la Sede del Collegio Geometri e 
Geometri Laureati della Provincia di Milano, in Piazza S. Ambrogio, 21, alle ore 15.30, si sono 
riuniti i Consiglieri eletti dagli iscritti nelle consultazioni elettorali svoltesi dal 10 al 14 novembre  
2016 per discutere e deliberare sul seguente ordine del giorno: 

1) Insediamento nuovo Consiglio; 
2) Nomina Presidente; 
3) Nomina Segretario; 
4) Nomina Tesoriere. 

1) Insediamento nuovo Consiglio. 

Il Consigliere anziano, Geom. Vincenzo Cavanna, dichiara aperta la seduta alle ore 15.30 e 
procede alla chiamata dei Consiglieri per l’accettazione della nomina. 

Sono presenti, oltre al predetto Consigliere anziano, ed accettano la nomina i Consiglieri: Cristiano 
Cremoli, Alberto Luigi Belli, Marzia Silvia Ceriotti, Vincenzo Cavanna, Emilio Niglis De Lutiis, 
Gianfranco Macrina, Giuseppe Moroni, Luca Mutti, Andrea Muroni, Rocco Pirrone, Gian Maria 
Pizzocri, Paolo Radice, Massimo Sorrentino, Walter Ventoruzzo. 

Hanno giustificano la propria assenza per motivi familiari i Consiglieri Massimo Cartone e Marzia 
Ceriotti. 

Il Consigliere anziano, constatata la presenza della maggioranza, 13 Consiglieri, dichiara 
ufficialmente insediato il Consiglio direttivo del Collegio Geometri e Geometri Laureati della 
Provincia di Milano per il quadriennio 2016-2020 e dà inizio ai lavori. 

2) Nomina del Presidente. 

Il Consigliere anziano Geom. Vincenzo Cavanna, secondo la volontà espressa dalla maggioranza, 
dà inizio alle operazioni di voto per alzata di mano. 

Si sottolinea che per l’elezione è necessaria la maggioranza dei presenti, pari a n. 7 voti. 

Il Consigliere anziano propone la candidatura del Presidente uscente Cristiano Cremoli. 

Si procede, quindi, alla votazione. 

Il Geom. Cristiano Cremoli è eletto, dall’unanimità dei presenti, Presidente del Collegio Geometri e 
Geometri Laureati della Provincia di Milano per il quadriennio 2016-2020. 

Il neopresidente, ringraziando per la fiducia, accetta la carica. 

Il Consiglio si congratula. 

3) Nomina del Segretario 

Il Presidente Cristiano Cremoli prosegue nell’espletamento delle operazioni di voto, dà inizio alle 
votazioni per alzata di mano. 

Il Presidente propone la candidatura del Segretario uscente Geom. Paolo Radice. 

Si procede, quindi, alla votazione per alzata di mano. 



Il Geom.  Paolo Radice è eletto, dall’unanimità dei presenti, Segretario del Collegio Geometri e 
Geometri Laureati della Provincia di Milano per il quadriennio 2016-2020. 

Il neoeletto Segretario, ringraziando per la fiducia, accetta la nomina. 

Il Consiglio si congratula. 

4) Nomina Tesoriere 

Il Presidente Cristiano Cremoli prosegue nell’espletamento delle operazioni di voto, dà inizio alle 
votazioni per alzata di mano. 

Il Presidente propone la candidatura dell’uscente Tesoriere Geom. Giuseppe Moroni. 

Si procede alla votazione per alzata di mano. 

Il Geom. Giuseppe Moroni è eletto, dall’unanimità dei presenti, Tesoriere del Collegio Geometri e 
Geometri Laureati della Provincia di Milano per il quadriennio 2016-2020. 

Il neoeletto Tesoriere, ringraziando per la fiducia, accetta la carica. 

Il Consiglio si congratula. 

Terminate le operazioni di voto previste dall’ordine del giorno, il Presidente rinnova i ringraziamenti 
ed assicura il massimo impegno per assolvere il compito affidatogli dagli iscritti, nella certezza che, 
con l’aiuto di tutto il Consiglio, il Collegio saprà mantenere e migliorare il livello di credibilità e 
presenza sul territorio, a consolidare il ruolo della Categoria nella società civile. 

Prima di concludere, sentiti i Consiglieri, convoca il Consiglio per il giorno 29 novembre, alle ore 
15.00. 

Il presente verbale viene approvato seduta stante. 

Alle ore 17.00, terminata la discussione degli argomenti all’ordine del giorno, il Presidente dichiara 
conclusi i lavori e scioglie la riunione. 

 

      Il Segretario                                                                                                   Il Presidente 

    Paolo Radice                                                                                                Cristiano Cremoli 


